

2021 北醫大線上旺年會「牛轉乾坤開鴻運，北醫昂首向前行」

臺北醫學大學線上旺年會於 2021 年 1 月 26 日舉辦，此次旺年會因應防疫原則，除了現場實名制限額報名參與外，其餘同仁皆為線上同歡，不僅避免群聚風險；也可以一同遠距參與，別有一番風味，學校又可以藉此機會感謝所有同仁過去一年來的辛勞。



線上旺年會也是創校一甲子以來首度以直播的方式進行，主持人由學生事務處蘇家蓉同仁擔任，在北醫大福利委員會高祖仁主委上臺拜年並抽出開幕獎後正式開始。直播現場誠樸廳充滿年味的氛圍，張文昌董事長及林建煌校長由大門進場，並沿路發放象徵「一元復始，萬象更新」的紅包，為活動掀起了第一波高潮。【左圖：福委會高祖仁主委（左）準備抽出開幕獎現金 1 萬元，右為主持人蘇家蓉同仁】【右圖：林建煌校長（右）發放發包予直播現場的同仁們】



緊接著由張文昌董事長及林建煌校長領軍，率領李飛鵬副校長、吳介信副校長、陳震宇副校長、朱娟秀副校長們及施純明主任秘書齊聚一堂，伴隨著所有教職員們的期待，分別向現場及螢幕前的同仁拜早年並抽出活動大獎，祝福及期許 2021 北醫大持續蓬勃發展再創佳績。最後，由張文昌董事長及林建煌校長分別抽出「最終大獎」，為線上旺年會劃下完美的句點。【左圖：張文昌董事長抽獎前致辭】【右圖：吳介信副校長（左）抽中的幸運中獎人張文昌董事長（右），把獎品捐出來繼續抽獎】

2020 年經歷了不少影響我們計畫和生活模式的事件，但我們都一起並肩走過，期許一同迎向嶄新的一年。2021 新年新氣象，再次祝大家牛年平安喜樂。福委會在此特別感

謝所有熱情參與演出的同仁及籌畫活動的所有工作人員，敬祝大家 2021 年牛年行大運、事事順利、諸事大吉、平安健康。（文/北醫大福利委員會）【下圖：張文昌董事長（前排左 4）、林建煌校長（前排右 4）及全體副校長、主秘與現場同仁合影，並祝福北醫大全體同仁牛年行大運】



■北醫附醫：附醫齊心展鴻途，辛丑牛轉喜迎福

由於新冠肺炎疫情持續延燒，臺北醫學大學附設醫院今年度不舉辦實體餐會，餐會費用改為發放禮券，於 2021 年 1 月 27 日舉行旺年會線上抽獎活動，感謝同仁們一年來的辛勞。

今年線上抽獎主題為「附醫齊心展鴻途，辛丑牛轉喜迎福」，期許在新的一年里，繼續提升醫療品質，朝醫學中心邁進，為民眾提供更優質的醫療服務。林建煌校長、邱仲峯院長及多位副院長等長官皆出席共同歡度抽獎活動。

此次抽獎活動獎項豐富，包括多個萬元紅包現金與禮券、iPhone 12 pro、Switch、Dyson 吹風機及吸塵器等。現場長官也透過線上直播與同仁進行互動小遊戲，頻頻加碼送紅包，將現場氣氛嗨到最高點。在愉悅的氣氛下，恭送鼠年，迎接金牛年。【下圖：林建煌校長（右 3）、邱仲峯院長（中）及多位副院長等長官抽出獎項後與兩位主持人合影】



(文/北醫附醫)

■萬芳醫院：牛轉乾坤、好運旺旺來



萬芳醫院以防疫優先，特別將 2021 旺年會改為線上舉辦，由校長林建煌率院長、副院長等人熱鬧登場，當校長登場抽獎時，穿上財神爺服裝造型，象徵萬芳迎接財神及「牛年」的到來，且一出場就受到現場及線上觀看熱烈歡迎，紛紛稱讚可愛又有趣。

為了慰勉同仁一整年的辛苦，今年萬芳醫院線上旺年會於 2 月 5 日中午 12 點，以直播方式舉行，現場特別大手筆送出許多好禮獎金，感謝每一位員工付出。「2021 萬芳院線上旺年會」抽出現金獎、iphone 等好禮，會中另外也邀請到醫院社團數位音樂研究所及合唱團的演出，熱鬧非凡。(文/萬芳醫院)【左圖：林建煌校長的財神爺造型】

【下圖：林建煌校長（右 4）、陳作孝院長（左 4）率幾位副院長及主持人跟萬芳同仁拜早年】



■雙和醫院：牛轉乾坤、牛年行大運

雙和醫院 2021 年線上旺年會，特別商請林建煌校長扮演成至聖先師「孔子」，並帶領「六大才子」（由雙和醫院吳麥斯院長和 5 位副院長扮演），除象徵校院緊密連結外，也取其諧音「致勝」先師，期待在校方的帶領下，雙和醫院在 2021 年技術創新、研究突破並順利取得醫學中心之殊榮。



旺年會是為了感謝同仁們一年的辛勞，今年的線上旺年會除了每年準備的大獎外，還特別準備了多項國內離島觀光旅遊雙人機票，在響應防疫同時也促進國內觀光產業，林校長、吳院長及副院長們等也準備多項加碼獎品，慰勞每位員工們的辛勞，活動過程歡愉熱鬧，最後在長官們預祝大家新年快樂下圓滿結。【左圖：林建煌校長（中）以「致勝先師」的造型抽出特別獎得主】【下圖：林校長（中）、吳麥斯院長（左4）率幾位副院長及主持人跟雙和同仁拜早年】



（文/雙和醫院）